

关注》

本报“我过得很好，妈妈请放心”活动火爆进行

去体检、尝美食，母亲节就这么有爱



本报菏泽5月5日讯(记者 袁文卿 李德领) 每个微笑的背后都有一段温暖的故事。自本报推出“我过得很好，妈妈请放心”主题活动中以来，不少读者参与其中，纷纷晒出自己的笑脸，并写下对母亲的祝福。届时，除10名特别大奖得主将获得菏泽开发区中心医院体检卡外，还将评出10名优秀奖得主，将获得价值100元的高第街56号餐厅美食体验券，带母亲吃一顿“有爱的饭”，给她送去一份健康。

在很多人的记忆里，老妈总是省吃俭用，舍不得去饭店，儿女们平时工作又很忙，没有时间陪老人。5月10日母亲节，恰逢周末，你是不是也想带着老妈到处转转，吃顿好的？高第街56号餐厅特意准备了价值100元



菏泽开发区中心医院医务人员展示体检卡。



高第街56号店员展示体验券大礼包。

的代金券，带上母亲体验一下港式独特的“茶餐厅”文化。

菏泽开发区中心医院在得知本报推出“我过得很好，妈妈请放心”主题活动中，特意准备了10份健康查体表，“我们希望借助母亲节的时机，让儿女们对父母健康状况

引起重视，防范于未然。孝敬父母，不只是物质的回馈，还应关心父母的身心健康。”体检中心主任李林说。

本报将从参与活动的读者中评选出10名特别大奖得主和10名优秀奖得主，10名特别大奖得主将获得由菏泽开

发区中心医院提供的体检卡，10名优秀奖得主将获得由高第街56号餐厅提供的价值100元的美食体验券。

此外，本报还将把你的笑容和对母亲的祝福择优刊登。亲，快来把精美的礼品和印有你笑容的报纸一起送给母亲吧。

活动参与方式：

1、即日至5月9日16时，关注@今日菏泽官方微博(新浪)。

2、关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信：牡丹传媒(qlwbhz)。

3、写下想对母亲说的话和祝福后，拿着它与你的笑容合个影，通过上述微博或微信发送给本报或直接发送至409719746@qq.com。

天气变热 干洗店生意火了 一天接单上百件，业务量翻两倍

本报菏泽5月5日讯(记者 董梦婕) 天暖气温升，市民换季忙，不少市民将换下来的羽绒服、大衣送进干洗店。记者了解到，从4月份开始，干洗店的生意进入旺季，每天最多能接单一百多件衣服，业务量是平时的两倍。

“现在穿春夏装了，打算把这些穿不着的厚衣服洗干净了放起来，这几件大衣不能手洗，

只能送来干洗啦。”5日上午，开发区的周女士将几件大衣送到华英路的圣地亚干洗店，发现和她有相同想法的人真不少，洗衣店内挂满了秋冬装。

不过让周女士不太满意的是，往常次日就能取的衣服，这次工作人员告诉她要四五天后才能洗好。对此，该洗衣店工作人员表示，从4月份开始，洗衣店的生意就正式进

入旺季，“往常一天能接单四五十件衣服，这两个月一天最多接单一百多件，待洗的衣服太多所以取衣服的时间也有所延长。”

记者发现，在不到十分钟的时间里，又有两名市民将待洗的秋冬装送到干洗店，对取衣时间有所延长，她们表示可以理解。“衣服洗完就放起来了，不急着穿，只要

洗干净就行。”一名送洗衣服的市民说。

高峰的情况同样出现在中华路一家干洗店。记者看到，店里同样挂满了秋冬装。店主表示，干洗店生意季节性很强，每年的换季期间是旺季，4月份接的单以羽绒服为主，这个月接的单则以大衣类秋装为主，估计下个月后洗衣量就会慢慢减少了。

牡丹区查处 一非法游医

本报菏泽5月5日讯(记者 李德领) 近日，牡丹区卫生监督局接市卫生计生综合监督执法局转交的群众举报，反映城区丹阳路菜市场有游医为居民看牙病，牡丹区卫生监督局按照举报信中的地点查获一非法牙科游医，将正在行医的王某某现场查获。

经调查，该男子为河南省人，无医师资格证，6天前到菏泽市牡丹区行医，卫生监督员依照国家相关法律法规，现场依法将其行医用工具、器械、药品没收。

目前该案正在进一步审理中。

主打性能牌 试驾绅宝X65

5月2日，北京汽车菏泽正泰4S店在正大汽车广场举办了一场别开生面的绅宝X65的媒体试驾会，对绅宝X65进行了一番深度、全面的体验。

绅宝X65的车身长宽高分别为4654mm*1816mm*1680mm，轴距为2670mm，属于标准的紧凑型SUV。绅宝X65外观偏硬朗，前脸设计采用了家族式设计，锐利的前大灯配合标志性的飞翼进气格栅，具有很高的辨识度。绅宝X65的内饰走的是北欧简洁风，整体设计规整，T型中控台布局清晰。

此次试驾的场地为赛道的形式，针对SUV车型特点设置了直线加速、十字倒车、8字绕桩、颠簸路面等试驾科目，模拟了在驾驶中可能遇到的各种路面环境，体验绅宝X65在不同路况的性能表现。在试驾体验之前，北京汽车的专业人员进行了产品讲解并说明了注意事项，看得出他们对绅宝X65很有信心。线加速环节结束后，沿赛道进入8字绕桩场地，主要体验绅宝X65的底盘悬挂以



及转向系统。十字倒车无疑是本次试驾的一个亮点环节。试驾的最后一个科目为颠簸路面，测试绅宝X65车身的整体感和舒适性。试驾虽然结束了，但绅宝X65的性能表现给我们留下了深刻的印象。凭借着2.0T涡轮增压发动机的强劲大动力和良好的底盘调教，绅宝X65可以说是填补了自主SUV市场“高性能”的空白，再加上亲民的售价，性价比优势更加凸显，相信绅宝X65将会有不俗的市场表现。(张虹)

菏泽交通集团乘用车公司一汽-大众4S店： 新速腾闪耀上市

5月1日，备受瞩目的一汽-大众新速腾在菏泽交通集团乘用车公司一汽-大众4S店内闪耀上市，就此拉开了速腾品牌续写中国市场传奇的新篇章。秉承一汽-大众打造“高品质汽车”的精髓，新速腾在造型设计、动力操控、舒适安全等方面实现了全面的“心”进化。

据介绍，一汽-大众菏泽交通集团4S店公司成立于2003年5月，是菏泽市第一家开业经营正规的国有4S店，隶属于菏泽交通集团。此次发布会最新德国工艺与现代动感造型完美结合的新速腾在造型设计、动力操控、舒适安全等方面。将A+级轿车的品质标准，提升到一个全新高度。

传承原汁原味的德国血统，新速腾结合德国精湛的制造工艺，采用领先的科技装备，以包豪斯设计为起点，将现代设计与质造经典结合，实现设计与工艺的完美融合，



雕琢出简约却永不过时的至臻精品。其卓越的品质不仅源于“工程师文化”——对技术的钻研、对机械的痴迷、对创新的渴望，驱动技术研发的进步与创新——更来自从材料检测、功能实验以及安全测试的全面而严苛的大众质量管理体系，确保每一位用户都能享受到新速腾所带来的高品质汽车驾驶乐趣。

(张虹)

爱心须知：

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线：15054655267
- 8.地址：中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”；“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学；每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

梦想书屋
一本一世

悦品书香 启迪梦想